

直击看点

《铁甲钢拳》今起内地上映

“金刚狼”演绎催泪父子情



▲《铁甲钢拳》海报。

机器人,并用自己的经验训练它,直至机器人可以上场进行残酷的拳击比赛,目标直指冠军。该片发行方日前公布了一支最新的预告片,片中的机器人大战得以首度曝光。片中,查理声控的弱势机器人亚当首次参加世界机器人拳击联盟大赛,对阵联盟高级拳手——一个由专业技师通过电脑控制,且配备有两个头的“双城战士”。

机器人,并用自己的经验训练它,直至机器人可以上场进行残酷的拳击比赛,目标直指冠军。该片发行方日前公布了一支最新的预告片,片中的机器人大战得以首度曝光。片中,查理声控的弱势机器人亚当首次参加世界机器人拳击联盟大赛,对阵联盟高级拳手——一个由专业技师通过电脑控制,且配备有两个头的“双城战士”。



●当地时间11月6日,电影《杰克和吉尔》首映礼在洛杉矶举行,图为影星安柏·兰开斯特抵达首映礼现场。

林墨新书发布会在北京举办

□记者 赵孟君 报道 本报讯 11月7日,知名旅西班牙艺术家、西中文化交流协会副会长林墨的新书《去那里寻找回来的路:艺游欧洲十八年》,在北京塞万提斯学院举行了发布会。

林墨,祖籍山东,1962年生于哈尔滨,1990年留学西班牙巴塞罗那大学。在旅居西班牙十八年的艺术生涯中,林墨创建了林墨古堡艺术交流工作室,并曾在中国、西班牙、法国、意大利、美国等地多次举办展览。

金色其外 白铝其中

奥运会冠军庄晓岩称健力宝所赠“金罐”造假,价值不过50元

1992年巴塞罗那奥运会冠军庄晓岩7日证实,当年得到的健力宝纯金易拉罐确实存在名不副实问题。

童言让“金罐”显原形

作为1992年巴塞罗那奥运会女子柔道72公斤以上级冠军,庄晓岩当年和其他奥运冠军都获赠了饮料企业健力宝集团的一个易拉罐。

庄晓岩说:“19年来,这个易拉罐对于我来说就是运动生涯的最好见证,是支撑我生活的一个信念。”

行里储存了三年,每年的费用是一千多元。而让庄晓岩信念坍塌的是双胞胎女儿的一句无忌童言。

为了让妈妈当年的辉煌成为女儿努力学习的动力,庄晓岩让16岁的两个女儿第一次看到了珍藏19年的金罐。

“妈妈,这个金罐好像是假的吧!”看到四周已经出现破损的易拉罐,女儿提出了自己的质疑。

当庄晓岩拿着这个金罐到沈阳的一家大型金店作鉴定时,被告知这个罐子是假货。

定不是金的,也就是说,我这个所谓的‘纯金罐’全身上下没有一点是金的,造价不过50元。”庄晓岩说。

高敏称有时间让父母去鉴定

与庄晓岩相比,同样获得“金罐”的跳水女皇高敏听到这一消息后显得很洒脱,她表示,毕竟获得金罐是19年前的事情,是被当做荣誉来颁发的,就像奥运金牌一样,对于是否足金,还是百分之多少的含金量,她并不特别在意。

“事情已经过去很久了。我的很多金牌和荣誉都留在父母家里,也许有时间我会让父母去作鉴定,在鉴定结果没有出来以前,没有任何证据,

我不想说什么。”最关键的是,我父母的生活本来很安静,我不希望因为这件事让他们受到打扰,也希望媒体朋友们能够理解,高敏说。

健力宝已向公安机关通报情况

健力宝集团法务部7日回应记者采访时表示,该集团已于11月3日向集团总部所在的佛山市三水区公安机关通报了情况,将对事件进行立案调查。

健力宝集团法务部还透露,19年前赠送“金罐”事件的当事人目前已全部离开该集团。(综合新华社11月7日电)

近日,在荣成市传出这样一条消息:以相宜引资为发展定位的港西镇,日前将一个投资3亿元的项目拒之门外,理由是该项目材料使用回收生项目占地大,能耗高,污染重,据悉,这已是港西镇近年来拒绝的第11个投资过亿元的大项目,这些项目都是因为不符合环保要求而被“拒发签证”。

荣成市港西镇:把碧海蓝天留给子孙

竞争日趋激烈,环境压力不断加重,自然资源日益紧张,如何在高起点上实现新突破,是港西镇亟待解决的新问题。审时度势的港西人,走上一条严把环保生态关,走可持续发展的新路子。

在招商引资上,港西镇不再“捡到篮子都是菜”了,而是实行严格的“挑篮选菜”。他们在合理调整产业结构,加强主导产业发展的基础上,选录一批经济效益高、环境污染小的现代高

端产业项目。今年以来,西港休闲度假区一个个投资规模大、污染少、科技含量高的项目先后与港西镇签约,并相继进入开工建设阶段。依托海、岛、滩、林资源,港西镇着力打造承接高端产品研发及休闲度假等现代服务业项目的西港休闲度假区,大力发展旅游休闲度假滨海特色旅游产业。目前,福耀国际海开发集团和南京明月建设集团投资的两个综合度假区项目已经入驻。

港西镇北临黄海,拥有丰富的风力及潮汐资源。为了有效地利用风力及潮汐资源,港西镇引进了总投资75亿元、总规模67台3000千瓦的华能风电海上风电项目和开展新能源投资6.5亿元的潮汐能发电项目,大力发展清洁能源产业,打造海洋能开发和海洋装备制造研发制造基地。为保护环境和生态,港西镇还建立了完善的污水处理、处理系统,2009年建成的一期污水处理厂,日处理污水能力达2000吨。今年,他们又建成了总投资2700万元,占地25亩,日处理污水能力3000吨的第二期污水处理厂。同时,投资3000万元的第三期污水处理厂和净滩工业园1000吨级的污水处理厂项目土建施工也正在紧锣密鼓地进行。(杨建 和淑华)

《奢香夫人》展现彝族历史变迁

据新华社北京11月7日电 由《亮剑》导演陈健执导,宁静、吕良伟、王思懿、张桐主演的28集历史剧《奢香夫人》将于10日晚在中央电视台综合频道开播,该剧全景展现了彝族的历史和政治变迁。

陈健介绍,电视剧《奢香夫人》取材自历史真实故事:奢香出生于六百多年前元末明初的乱世,14岁嫁与贵州彝族首领霭翠,喜爱汉族文化;霭翠早逝,她20岁代夫从政,面对朝代更迭、各方势力混战的局面,奢香以高度的历史观主动接近明朝,采取路通九驿,加强商贸往来等措施,稳定西南局势,促进汉彝文化交融,是少数民族历史上最著名的女政治家之一。奢香夫人开创了彝族的全盛时期,病逝时年仅38岁。

陈健说,该剧没有采用历史剧常用的戏说路线,而是以现实主义手法再现历史与人物,环环相扣地展现了民族之间、部落之间、家族之间,人与人之间错综复杂的关系。

奥运冠军赛马突然死亡

据新华社罗马11月6日电 曾在2008年北京奥运会上摘得马术金牌的“传奇赛马”希克斯特德6日在意大利维罗纳举行的一场比赛中突然死亡,比赛因此中止,全场为其默哀1分钟。

希克斯特德在北京奥运会上随加拿大骑手埃里克·拉马兹获得马术金牌,被认为是马术历史上最优秀的赛马之一,而它最终也在赛场上结束了自己传奇的一生。

“我们理解骑手们的心情和他们对这匹赛马的喜爱,完全支持他们中止比赛的决定。”赛事组织者在声明中表示,希克斯特德的死因将通过尸检进一步确定。



王濛低调亮相避谈解禁

11月7日,王濛亮相黑龙江省冰上基地开始随黑龙江队训练。

当日上午,结束加拿大训练的濛亮相黑龙江省冰上基地开始随黑龙江队训练。除了与教练交流、向队友们介绍加拿大训练经验外,状态逐渐恢复的她持续低调,自始至终避谈自己的“解禁”问题。由于面临调整时差等问题,回国后第一天上冰的王濛主要以恢复性训练为主,冰场上的王濛缺少了赛场上咄咄逼人的霸气,多了一份稳重和自持。

王濛何时能够重返赛场,依旧是个未知数。一位黑龙江省体育界资深人士透露,2012年全国冬运会将于1月份在长春举行,要想取得参赛资格,本月底的全国锦标赛和下个月的短道速滑世界杯赛将是王濛最后的机会。

Table with lottery results: 中彩号码, 投注总额, 大奖金额.

竞彩送好礼持续升温

Iphone4、电脑送不停

我省开展的“足彩十周年 竞彩送好礼”活动持续升温,彩友对这一活动支持有加,纷纷利用多种方式博大奖、赚好礼。活动将持续进行10周,共送出100部Iphone4手机和100台笔记本电脑。

如何玩转单场固定奖

玩足球比分单场的时候,可以根据球队的实力来进行划分,可以重点选择“主场客队”的比赛,选“1:0”、“2:0”或“3:0”这样的常见比分。中奖把握性较大;玩篮球胜分差单场的时候,可以参考“让分胜负”,例如一场比赛中主队让客队7.5分,那么主胜“6-10”就是最有可能出现的选项。以此为据,再复选1-2项,就可以提高命中率。在购买的时候,可以以60元的票为单位,多张购买,这样中奖的几率更大。

如何玩转2串1

2串1一直以来是我省彩友的主流投注方式,被称为“高中奖、高返奖”的双倍游戏,可以任意选择2场比赛进行竞猜,在选的时候也有一些小技巧,可以搭配进行,选一场强弱分明的作为稳胆,然后再逐一搭配其余的比赛来进行。例如稳胆是A,那么就可以顺次组合A1、A2、A3……以此类推,组合成多种2串1,只要胆选对了,另一场比赛稍加了解也比较容易猜中。(杨科红)

淄博彩友独揽大乐透1524万元 创山东单注奖金纪录

11月5日,超级大乐透第11130期开奖号码为前区:8、9、13、23、35,后区11、12,全国中出了1注追加投注一等奖,单注奖金高达1524万元!二等奖中出了17注,单注奖金可获不菲,为23.4万元,其中有6注进行了追加,多得奖金14万元。我省彩友中得1注1524万巨奖,一举创造了山东彩市单注奖金的最高纪录。

本期大乐透全国唯一1注1524万元的巨奖被山东彩友揽获,巨奖花落淄博。据悉,这是今年以来,山东彩友中得的第11注大乐透500万元以上巨奖,而这位淄博彩友则格外幸运,因为这注巨奖是山东彩市

2600万元!山东高频“11选5”加奖进行中

据了解,在2009年11月15日,山东体彩对“11选5”进行了第一次加奖,当时派奖总金额为460万元,而本次加奖金额高达2600万,比第一次加奖金额多出2140万。如此高的加奖金额,我们可以预计,“11选5”必将再现一个新的中奖高峰。统计显示,山东“11选5”最近三年的实际返奖率均在58%以上,正



七星彩500万不是梦 大奖得主教你摘“星”

被誉为“500万造富工厂”的大盘玩法七星彩今年表现不俗,截止到10月底已经为全国彩友贡献了123注一等奖,奖金往往是几百万元甚至500万。彩市一片“星”光灿烂,今天就为大家整理大奖得主的“摘星秘籍”,教你如何收获500万大奖。

简单派:济南“淡定姐”——机选也实用

看不懂号码分布,分析不了走势图?没关系,济南的“淡定姐”给你支招——机选。3月29日“淡定姐”花了2元钱随机选了一注号码,结果500万大奖扑面而来,与她撞了个满怀。她这一招“无招胜有招”更是提醒了广大彩友,机选看似毫无技巧,但是简单又实用,收获大奖也不在话下。

坚持派:济南“2注哥”——守号终圆大奖梦

济南的“2注哥”很执着、很自信,七星彩玩法每期必买,期期2注,每期的2注号码多为守号,间隔时间也会作简单调整,多年坚持从未放弃,七星彩也不负所望,11046期开奖助“2注哥”圆了500万大奖梦。守号守的不仅仅是一注号码,更是一份希望,因为说不定下一期开出的号码就是你守候的希望。

大胆派:青岛“奋斗男”——倍投成就千万巨奖

6月17日,在外打拼奋斗的陈先生意外得到的一组号码——电脑保存文件时自动生成的一个文件名:9247952-1,当天正是七星彩的开奖日,陈先生就用这组号码大胆倍投了3倍,当期开奖便一举收获了1500万巨奖。多倍投注对于奖池丰厚的七星彩来说,是一种简单有效的夺奖“利器”,大胆出手,千万巨奖不是梦。大奖得主的亲身经历证明,收获百万乃至千万大奖就是这么简单,赶快行动起来吧,500万大奖就在身边,说不定你就是下一个奇迹的创造者。(张奕)